

# 听了免费讲座,这对老夫妻决定花钱买健康,没想到的是 4万多元买的“特效药”只是一堆保健品

进价100多元的保健品,经过一群所谓的“医学专家”“医学院学生”的巧舌如簧,竟然被吹捧成能治疗高血压、高血脂等心脑血管方面疾病的特效药,价格更是涨到800多元一盒,在“免费健康讲座”的幌子下,不少老人拿出“养老钱”却换回一堆保健品,不但没能如愿治好病,还有贻误治疗的风险。昨天,锡山法院公开开庭审理了这起诈骗案。涉嫌诈骗近10位老人13万余元的范某某、李某等13人一一站在了被告席上。

薛晟

## 听场免费讲座,买了48盒胶囊

“当时也不知道为什么,一大早就被他们接到一家宾馆,然后就是看宣传片,由‘医学专家’讲课,后来‘专家’说,吃了这些药,可以让我和老伴很快恢复健康。”常州的赵奶奶和老伴在今年3月份的一天,被一群自称是“中国老年疾病预防中心”的人用车接到设在常州市区一家酒店的会场,听免费健康讲座。

赵奶奶回忆说,当时这些人说要给他们做体检所以要空腹,“到了

会场以后,他们给我们量了血压做了体检,还给了我们包子吃。”赵奶奶至今仍怀疑,是不是当时给他们吃的包子里有问题,后来她和老伴听了现场“医学专家”的话,花4万多元购买了48盒“康星牌紫银蓝胶囊”,平均一盒的价格800多元。

“现在想想都后怕,以后再也不敢随便乱买这种药了。”赵奶奶说,当时老两口身上没带这么多钱,讲座组织者就派了车和两个小伙子陪他们回家拿钱。“从进家里

拿存折,到上银行取款,两个陌生的小伙子一直跟着我们。”赵奶奶说,这些药品买回家后,她和老伴还吃了几天,结果非但自己的糖尿病和老伴的高血压没好转的迹象,身体还很不舒服。“我女儿知道了这事,告诉我们应该受骗了。”没过多少时间,无锡警方找到赵奶奶,向她了解受骗买药的事情。原来,范某某这伙把保健品吹嘘成特效药高价卖的骗子,已经被无锡警方盯上了。

## “专家”“医学院学生”都是无业人员

在昨天的公开庭审中,范某某、李某等13名涉嫌诈骗人员的敛财途径被一一还原。原来,从2012年下半年以来,在范某某的组织下,成立了以李某、鲁某某为直接管理者,徐某某、周某某、沈某等人为销售小组组长,郑某某、江某等5人为组员的保健品诈骗组织,并雇佣了夏某、周某等无业人员冒充医学专家,多次到无锡、常州等地,由

销售小组成员冒充医学院的学生免费为老人量血压,杜撰出“中国老年疾病预防中心”“中国第三军医大学”主办的中国第一个“心脑血管康复工程”启动等名义,邀请老年人参加免费体检和健康讲座。然后通过所谓“医学专家”和“医学院学生”的“洗脑”,向老人们推荐“康星牌紫银蓝胶囊”“三清血通畅雪红软胶囊”,谎称这两种普通的保健

品是能治疗高血压、高血脂等心脑血管方面疾病的特效药,骗得老人的信任后,以购进价5倍以上的高价销售给老人。至今年5月,范某某等13人以这种方式,涉嫌诈骗近10位老人购买上述保健品140多盒,共计13万余元。

昨天,锡山法院对这起范某某等13人涉嫌诈骗罪案进行公开开庭审理,并将择日公开宣判。

## 男子走失一个多月 铁警帮他找到家人

40岁的儿子走失一个多月了,接到无锡铁路民警“寻人”电话的一对60多岁的苏州夫妇激动不已。一个多小时后,他们在无锡火车站见到了正在吃面包的儿子,母亲一把搂住他喜极而泣,父亲一个劲地向民警道谢。10天后,男子的父亲专程赶到上海铁路公安处无锡站派出所,给好心的民警们送来锦旗。

12月2日零点刚过,上海铁路公安处无锡站派出所的金警

官在火车站广场巡视时,发现一名身穿单衣且蓬头垢面的中年男子蜷缩在广场西面的角落里,就把他带到值班室详细了解情况。

经过民警们的耐心询问,男子说自己姓陆,苏州人,但讲不清家庭住址和家人的联系方式。民警立即和苏州警方“110”联系。通过苏州警方提供的联系方式,上海铁路公安处无锡站派出所民警联系上了因儿子走失一个月而焦急万分的老陆夫妇。

薛晟

## 手机落在出租车上 好心的哥及时送回

“谢谢你的善举,无锡出租车司机真棒!”近日,有网友发微博表扬开苏B2T318出租车的的哥,称对方主动将自己遗失的手机送回,让他十分感动。

记者昨日联系上了发帖的网友李先生。他说,12月16日晚上6点多,他和同事下班后去吃饭,叫了一辆出租车。当晚9点多,李先生回到家后想给朋友打个电话,发现手机不见了。当时,他以为手机落在单位了。17日上午,

他在办公室没找到手机,就给饭店和当晚搭载自己的出租车司机打电话询问。的哥告诉他捡到了一个手机,可能就是他丢的,忙完这笔生意就把手机送过来。当天下午,这位好心的哥将手机送到了他单位,交还给了他。

昨日记者通过相关渠道获悉,这位好心的出租车司机是无锡大众出租车公司的,叫钱正伟。听记者说要采访送手机的事情,他表示这是自己应该做的。唐奕

幸运,他们都遇到了好心人

1个市民中心 | 2个商业综合体 | 3所医疗机构 |  
4个湿地公园 | 5所中小学 |

# 12月 盛世开盘

75m<sup>2</sup>全能2房 / 94m<sup>2</sup>轩敞3房  
127m<sup>2</sup>奢华3房

Tel. 8561 8888

朗诗太湖绿郡  
市府旁·名校群·科技精英

首开  
抄底

green county  
锡城冷如寒冰  
朗诗暖如春天

朗诗太湖绿郡全年恒温18-26℃, 温暖如春;  
恒温30-70%, 不潮不燥, 清爽舒适;  
双重过滤PM1.0, 恒氧100%, 隔绝雾霾, 空气清新!

赶快来一套,  
让家成为健康的堡垒吧!

无锡市新市民中心东侧(南湖大道与观山路交叉口)  
朗诗太湖绿郡

朗诗  
绿色地产